

## ~冷媒ダブルプレス新型工具 発売キャンペーン~

# バートルのオリジナルジャケットをGET!



キャンペーンにご登録の上 冷媒ダブルプレス専用新型工具BPN-20Rを ご購入いただいたお客様

限定 30 名様

バートル製の冷媒ダブルプレス オリジナル ジャケットをプレゼント! 登録期間:2024年2月5日~3月31日

キャンペーン登録はこちらから→



### [キャンペーン概要]

本キャンペーンにご登録の上、冷媒ダブルプレス専用締付工具BPN-20Rをご購入いただいたお客様、限定30名様にバートル製の冷媒ダブルプレス オリジナルジャケットをプレゼントいたします。

[キャンペーン登録期間] 2024年2月5日~3月31日

# [プレゼント対象期間]

2024年4月1日~8月31日

※30名に達した時点で終了いたしますので、ご了承ください。





### [対象となるお客様]

本キャンペーンにご登録の上、冷媒ダブルプレス専用新型工具BPN-20Rをご購入いただいたお客様

#### [プレゼント品]

バートル製 冷媒ダブルプレス オリジナルジャケット(ブラック)

キャンペーンの申込み手順は、裏面をご覧ください。



#### 「キャンペーンの申込み手順の手順]

STEP1

WEBからキャンペーンページにアクセスし、ご登録。 申込み期間:2024年2月5日~3月31日

STEP2

ベンカンよりご登録いただいたメールアドレスに キャンペーンコードをお送りします。大切に保管ください。

STEP3

お客様ご自身で、各販売店様で新型工具を購入。

STEP4

工具を購入後WEBから購入情報/キャンペーンコード/ ジャケットの希望サイズをご登録。

STEP5

ベンカンより確認のご連絡をいたします。

STEP6

ベンカンよりオリジナルジャケットをプレゼント。

#### [キャンペーンページはこちら]



※HPからもお申込みいただけます。

#### 「注意事項」

- ・キャンペーンの申込みは、購入を確約するものではありませ ん。
- ・当選権利はご本人様以外への譲渡、転売はできません。 また、交換・返金・換金等には応じかねますので ご了承ください。
- ・賞品の発送先は日本国内に限らせていただきます。
- ・ご応募は、当キャンペーンサイトより期間中に ご応募ください。それ以外からのご応募はできません。
- ・ご応募時の入力の不備やお客様と連絡が不能な場合 応募および当キャンペーン特典が無効となることがあります。

[お問い合わせ先] ベンカンキャンペーン事務局

大阪営業所

mail:marketing@benkan.co.jp

#### 株式会社ベンカン **BENKAN** Corporation https://www.benkan.co.jp/

社:群馬県太田市六千石町5-1

執 行 本 部: 東京都大田区山王2-5-13 (大森北口ビル) 札幌営業所:北海道札幌市中央区大通西12-4 (あいおいニッセイ同和損保札幌大通ビル)

TEL: 011-232-1921 FAX: 011-232-1924 仙台営業所:宮城県仙台市泉区泉中央3-27-3(日泉ビル)

TEL: 022-772-8471 FAX: 022-772-8472

東京営業所:東京都大田区山王2-5-13 (大森北口ビル)

TEL: 03-3777-1531 FAX: 03-3777-1500

名古屋営業所:愛知県名古屋市中村区名駅3-3-2 (志摩ビル)

TEL: 052-571-3270 FAX: 052-571-3276

: 兵庫県尼崎市西長洲町3-1-18 (ベンカン機工 大阪工場内) TEL: 050-1753-6254 FAX: 03-3777-1500(東京共通)

:福岡県福岡市博多区中洲中島町2-3(福岡フジランドビル)

TEL: 092-273-1970 FAX: 092-273-1980

: 群馬県太田市六千石町5-1 MJT場

ベンカン・ベトナム: Viet Nam